



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR
SUBSTITUTO**

RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL N. 91, DE 25 DE OUTUBRO DE 2023

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, torna pública a retificação n. 01 do Edital nº 91/2023, publicado na página 58, Seção 03, do Diário Oficial da União em 30 de outubro de 2023.

1. No “ANEXO II - Áreas, requisitos, campi e total de vagas;”

Onde se lê:

CAMPUS SALGUEIRO

Área de atuação	Vagas		Período/ Regime de Trabalho	Requisito / Exigência	Previsão de Contratação
	AC	PCD			
Eletrônica/Mecatrônica	1		5 meses /40h	Graduação ou Licenciatura em Engenharia Elétrica ou Eletrônica, Tecnólogo em Automação Industrial, Automação, Mecatrônica ou Eletromecânica.	Imediata
Educação Física	1		2 meses /40h	Licenciatura ou Bacharelado em Educação Física	Imediata

Leia-se:

CAMPUS SALGUEIRO

Área de atuação	Vagas		Período/ Regime de Trabalho	Requisito / Exigência	Previsão de Contratação
	AC	PCD			
Eletrônica/Mecatrônica	1		5 meses /40h	Graduação ou Licenciatura em Engenharia Elétrica OU Eletrônica OU Tecnólogo em Automação Industrial OU Automação OU Mecatrônica OU Eletromecânica OU curso	Imediata



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

				superior de Tecnologia em Sistemas para Internet.	
Educação Física	1		2 meses /40h	Licenciatura ou Bacharelado em Educação Física	Imediata

Os demais itens permanecem inalterados.

Petrolina, 07 de novembro de 2023.

Maria Leopoldina Veras Camelo

Reitora